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Шановні колеги та колежанки! 

 

Вітаю всіх з відкриттям Міжнародної науково-практичної конференції «Problems 

of Emergency Situations». 

Цього року мені вперше випала нагода привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного університету цивільного захисту України всіх 

учасників наукового он-лайн форуму, який вже 5-й рік поспіль проводиться в стінах 

нашого закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів держави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширення 

різноманіття надзвичайних ситуацій. Перед підрозділами ДСНС в умовах сьогодення 

стоять складні та багатогранні завдання, пов’язані, нажаль, з великим ризиком для 

життя. Докладаючи максимум зусиль, рятувальники на усіх фронтах не словом, а 

справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, особливо в час, коли 

агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, пріоритетними, значущими і 

традиційно розглядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти».  

Маю надію, що наша конференція зробить вагомий внесок у розвиток 

пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, які присвячені питанням запобіганню 

надзвичайним ситуаціям, науково-практичним аспектам моніторингу та управління у 

сфері цивільного захисту, реагуванню на надзвичайні ситуації та ліквідація їх наслідків, 

хімічним технологіям та інженерії, радіаційного та хімічного захисту, екологічної 

безпеки та охорони праці, адже багатьох надзвичайних ситуацій можна було б 

уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні методи та засоби для 

їх запобігання.  

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег –

практиків, науковців Республік Австрії, Азербайджану, Італії, Польщі, Чехії, а також, 

Швейцарської Конфедерації, Королівства Іспанії, Сполучених Штатів Америки, 

Сполученого Королівства Великої Британії, Японії.  

Окрім цього в конференції взяли участь представники практичних підрозділів: 

Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям ДСНС України, ГУ ДСНС України 

у Донецькій області, ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області, ГУ ДСНС України 

у Житомирській області, ГУ ДСНС України у Київській області, ГУ ДСНС України у 

Луганській області, ГУ ДСНС України у Рівненській області, ГУ ДСНС України у 

Полтавській області, ГУ ДСНС України у Харківській області, ГУ ДСНС України у 

Херсонській області. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції «Problems 

of Emergency Situations» міцного здоров’я, родинного затишку, творчої наснаги та 

непересічних успіхів у професійній діяльності. Нових вам відкриттів, неперевершених 

звершень задля добробуту українського народу, в ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

 

Т.в.о. ректора Національного університету 

цивільного захисту України Ігор РОМАНЮК 
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ВИЗНАЧЕННЯ ПАРАМЕТРІВ ЗРОШУВАЧІВ ДЛЯ ЗАХИСТУ 

СВІТЛОПРОЗОРИХ КОНСТРУКЦІЙ ФАСАДУ ВИСОТНИХ БУДІВЕЛЬ 
 

Гаврісієнко Н.О.1,  

Черепаха Р.Е.2, Майборода Р.І.2 

1ГУ ДСНС України у Харківській області, 
2Національний університет цивільного захисту України 

 

Пожежі у висотних будинках відрізняються складністю та тривалістю виконання 

рятувальних операцій та дій щодо їх гасіння. Зі збільшенням темпів висотного 

будівництва зростає та кількість пожеж у подібних будинках. Пожежі у будинках 

житлового призначення становлять найбільшу небезпеку суспільству, оскільки 

відбуваються найбільш часто (71 % від загальної кількості пожеж), при цьому загибель 

людей у житлових будинках становить 89,6 % загальної чисельності загиблих на 

пожежах за останні 20 років. 

Темпи зростання висотного будівництва неухильно зростають, причому все 

частіше фасади висотних будівель виконуються із світлопрозорих конструкцій. Скло, 

маючи низьку стійкість до впливу високих температур пожежі, руйнуючись, дає 

можливість виходу пожежі на фасад, що, своєю чергою, може спричинити поширення 

пожежі на поверхи, що лежать вище. 

 

  

Рис. 1. Приклад фасаду зі стрічковим склінням. Енрон-центр (Enron-Centre). 
 

Вимоги до будівництва світлопрозорих фасадів будівель, викладені у 

нормативних документах щодо пожежної безпеки, спрямовані на запобігання розвитку 

пожежі із зовнішнього боку фасаду: застосування вогнестійкого скла, вогнестійких 

міжповерхових поясів, протипожежних козирків, захисних екранів з вогнетривкого 

матеріалу, призначеного для обмеження площі віконного отвору, а також застосування 

водяного зрошування останній який потребую додаткового вивчення (1). 
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Так, міжповерхові пояси виконують роль бар’єрів, через які пожежа не повинна 

перейти на поверх. Однак у висотних будинках із зовнішнього боку виникають значні, 

вертикально спрямовані вітрові потоки, здатні впливати на характер зовнішньої пожежі.  

Пожежі у висотних будинках, що відбуваються у всьому світі, свідчать про 

характер їх поширення з зовнішньої сторони будівлі, із залученням до пожежі поверхів, 

розташованих над ним. Об’єктивна необхідність створення ефективних способів захисту 

світлопрозорих фасадів висотних будівель в умовах пожежі визначає актуальність цього 

дослідження. 

 

  

Рис. 2. Наслідки пожеж у висотних будівлях з фасадами світлопрозорих 
конструкцій. 

 

Мета дослідження полягає на основі стандартного температурного режиму 

визначити параметри зрошувачів для захисту світлопрозорих конструкцій фасаду 

висотних будівель. 

Об’єктом дослідження є параметри зрошувачів.  

Предметом дослідження є – визначення мінімальної витрати зрошувачів та їх 

оптимальне розміщення. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні наукові завдання: 

1. Проаналізувати сучасний стан питань за обраним напрямком дослідження. 

2. Дослідити методи визначення стійкості при пожежі світлопрозорих фасадних 

конструкцій. 

3. Визначити параметри зрошувачів для захисту світлопрозорих конструкцій 

фасаду. 

4. Запропонувати оптимальне розміщення та витрати зрошувачів на основні 

проведених досліджень. 

За результатами  досліджень навести оптимальне розміщення та мінімальні 

витрати зрошувачів для ефективного захисту світлопрозорих конструкцій фасаду. 

 

ЛІТЕРАТУРА 
1. ДБН В.2.2-41:2019. Висотні будівлі. Основні положення. [Чинний від 2020-01-

01]. Київ, 2020. 53 с. (Інформація та документація). 
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